
На городской свалке Благовещенска обнаружены фрагменты человеческого тела

16 февраля 2008 года, около 09.00 часов, на городской свалке г. Благовещенска были обнаружены останки тела мужчины - голова, две кисти рук. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа в составе следователя следственного отдела по г.Благовещенску СК при прокуратуре РФ по Амурской области, заместителя руководителя отдела, прокурора-криминалиста, судебно-медицинского эксперта, работников уголовного розыска УВД г. Благовещенска.

В ходе осмотра найденных фрагментов, было установлено, что смерть мужчины не была естественной.

Проведенные следственные действия позволили установить личность потерпевшего. В настоящее время выясняются обстоятельства его смерти и лица причастные к совершению данного преступления.

18 Февраля 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/684012>